

Отзыв научного консультанта
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Аринчеве Романе Сергеевиче

После окончания Кемеровской государственной медицинской академии в июле 2007г. проходил клиническую ординатуру по специальности «хирургия», а затем - «сердечно-сосудистая хирургия». Закончив бучение в ординатуре, свой трудовой путь начал в ФГБУ «НИИ КПССЗ» СО РАМН г. Кемерово в должности врача сердечно - сосудистого хирурга. С мая 2014г. работает врачом сердечно-сосудистым хирургом в ГБУЗ ТО «Областная клиническая больница», г. Тверь. Занимается хирургией сердца и сосудов. Роман Сергеевич успешно совмещает практическую деятельность с научно-исследовательской работой с 2016 г. Является заочным аспирантом кафедры «общей хирургии» ТГМУ. Научная работа посвящена актуальной проблеме лечения и реабилитации хирургических больных с дисплазией соединительной ткани в Тверском регионе. Роман Сергеевич интересуется не только клинической частью данной проблемы, но и огромное внимание уделил вопросам организации медицинской помощи и экономической эффективности. Для более глубокого понимания проблемы прошел первичную переподготовку по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» на базе ТГМУ в 2017г. Полученные знания помогли в работе над научной работой. Применяя разносторонний подход к проблеме профилактики и прогнозирования отдаленных осложнений у хирургических больных с признаками дисплазии соединительной ткани. Он принимал активное участие в наборе пациентов в исследование, освоил используемые в работе методы обследования, тщательно изучил методы статистической обработки, используемые при проведении медико-биологических исследований, и самостоятельно провел адекватную статистическую обработку материала в диссертационном исследовании. Осветил не только хирургическую часть проблемы, но и дал оценку стоимости медицинского обслуживания, разработал комплексную систему прогнозирования и профилактики развития отдаленных осложнений у хирургических больных с признаками дисплазии соединительной ткани.

В период обучения в аспирантуре, Р.С. Аринчев активно занимался научно-исследовательской работой, участвовал в региональных и Всероссийских конференциях. Имеет печатные научные работы по теме диссертации, монографию в центральной печати и необходимое количество публикаций журналах, рекомендованных ВАК. Немаловажно, что полученные данные вошли в основу двух патентов на изобретение, свидетельства о государственной регистрации на базы данных и программу для ЭВМ.



Все это позволило ему представить к защите диссертационную работу досрочно.

За время выполнения диссертационной работы проявил себя добросовестным, целеустремленным, трудолюбивым и исполнительным исследователем. Р.С. Аринчев имеет широкий профессиональный и научный кругозор, а необходимость понимания проблем организации здравоохранения подтолкнула Романа Сергеевича расширить свое образование в данной сфере. Он поступил в магистратуру в ВШКУ РАНХ и ГС «Здравоохранение и государственно-частное партнерство». В своем коллективе пользуется уважением коллег и положительными отзывами пациентов. Учитывая все вышесказанное, считаю, что диссертация имеет существенное значение для теории и практики медицины, отвечает требованиям о порядке присуждения ученых степеней, а ее автор заслуживает искомой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет ТГМУ.

д.м.н., профессор кафедры общественного здоровья и здравоохранения
с курсом менеджмента ФГБОУ ВО Тверской ГМУ
интервью и ординатуры
ФГБОУ ВО Тверской ГМУ

С. В. Жуков

Подпись	
Нач. управления кадров	
Е.В. Потапова	

